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Mededelingen
De voorzitter:
Ik heropen de vergadering.
De voorzitter:
Op de tafel van de Griffier ligt een lijst van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen voor de behandeling van deze stukken. Als voor het einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.
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Regeling van werkzaamheden
De voorzitter:
Aan de orde is een korte regeling van werkzaamheden.

Ik stel voor toestemming te verlenen tot het houden van de volgende nota- c.q. wetgevingsoverleggen met stenografisch verslag: 
· aan de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport op maandag 19 mei 2025 van 13.00 uur tot 17.00 uur over de initiatiefnota inzake een kritische reflectie op euthanasie bij psychisch lijden van jonge mensen (36624);
· aan de vaste commissie voor Defensie op maandag 16 juni 2025 van 13.00 uur tot 17.00 uur over veteranenbeleid.

Ik stel voor toe te voegen aan de agenda:
· het tweeminutendebat Externe veiligheid (CD d.d. 04/03), met als eerste spreker het lid Gabriëls van GroenLinks-PvdA;
· het tweeminutendebat Rijksvastgoed en renovatie Binnenhof (CD d.d. 04/03), met als eerste spreker het lid Flach van de SGP.

Op verzoek van een aantal leden stel ik voor de volgende door hen ingediende moties opnieuw aan te houden: 36600-XII-31 en 31311-268.

Op verzoek van de aanvragers stel ik voor van de lijst af te voeren:
· het dertigledendebat over de financiële situatie van gemeenten;
· het debat over het bericht dat verduurzaming vóór 2030 geen harde voorwaarde meer is voor financiële steun aan industriebedrijven;
· het dertigledendebat over burgers die op terrorismelijsten staan vanwege een CTER-registratie;
· het dertigledendebat over de bouw van megastallen in Indonesië met steun van de Nederlandse overheid;
· het dertigledendebat over de lopende gesprekken over een eventuele aanpassing van de OCW-begroting voor het jaar 2025;
· het dertigledendebat over de publicatie en verspreiding van het rapport van het Israëlische ministerie van Diaspora en Antisemitismebestrijding;
· het dertigledendebat over de veiligheid van lokale volksvertegenwoordigers en veiligheidsmensen;
· het dertigledendebat over gezondheidsschade veroorzaakt door luchtvervuiling.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt besloten.
De voorzitter:
Ik schors een enkel ogenblik. Ik wacht even tot de bewindspersonen er zijn.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

